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Blütenaufgabe 
„Division von Brüchen“
	a) Berechne 
[image: image21.png]


in dem Du mit dem Kehrwerte des Divisors multiplizierst.
	xx-

	b) Luca hat berechnet, dass 
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das Ergebnis 
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ergibt. Hat Luca Recht? Begründe und erläutere gegebenfalls Lucas Fehler.
	x-x

	c) Gib drei verschiedene Divisionsaufgaben mit dem Ergebnis 
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	d) Denk Dir eine Aufgabe zur Division von Brüchen aus, bei der die Rechnung 
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auftaucht und rechne die Aufgabe.
	-x-

	e) Gesucht ist eine Zahl, die beim Teilen durch 
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das gleiche Ergebnis hat, wie wenn ich zur der Zahl 
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Lösungen
	a) 
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	b) Ich rechne es mal selbst…
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Luca hat also einen Fehler gemacht. Es sieht so aus, als ob er richtig gerechnet hat, dann aber vom richtigen Ergebnis den Kehrwert angegeben hat.

	c) Verschiedene Schülerlösungen möglich.
Zum Beispiel ergibt Rückwärtsarbeiten:
1) 
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, also 
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2) 
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, also 
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3) 
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, also 
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	d) Verschiedene Schülerlösungen möglich.

	e) Da die Schüler noch nicht über Terme und Gleichungen verfügen, bieten sich hier Heurismen oder heuristische Hilfsmittel an, zum Beispiel eine informative Figur:
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Dies zeigt, dass die Zahl halb so groß wie 
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ist, also Zahl=
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Probe: 
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